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EXERCICE 01

x+l

On considére la fonction numérique [ définie par : f{r]:;‘;- .
v +1

Et soit (€;) sa courbe représentative dans un repére orthonarmé (O;7; /) tel que HTH =2em .

et lim f(x)=0.
b-En déduire les branches infinies de la courbe (C, ).
I-x
[1+ %)
b-Dresser le tobleau de variation de la fonction fsur = .(Justifier votre réponse)
4)Donner 'équation de la tangente (A) & la courbe (C,) ou point dabscisse 0.

3)a-Montrer que pour tout xe R @ f (x)=

T fx)=x=(x+] .
s '[m[mn]
b-En déduire la position relative de la courbe (C,) et la droite (A).

6)Tracer la courbe (C;) (On prend 2 =1.4).

a-Montrer que g admet une fonction réciproque g' définie sur un intervalle J & déterminer.

b-Tracer la courbe [{"..]dnﬂs le méme repére.
8)On considére la suite numérique (u, ) définie par: o, = -% et u,, = f(u,)pour tout nelN

a-Montrer por récurrence que! (Yne [l ), -1=<u, =0,
b-Montrer que la suite (v, | est décroissante (on pourra utiliser le résultat 5-b) puis qu'elle est

1)Déterminer une fonction primitive de la fonction f sur lintervalle / dans les deux cas

b- f{x)=2x(x’ -H}I et I=-&,
"
2)50it gune fonction numérique définie sur lintervalle |ﬂ. +='.]pu- t g(x)== +dr .
T
a-Montrer que g admet des fonctions primitives G sur [0.+=( puis le déterminer.

0.8pts I)Montrer que : D, =3 .
1= | 2)a-Montrer que : lim f(x)=-2
0.%pts
1pts
lpts
0.5pts
0.75pts S)a-Montrer que pour fout re X
0.75pts
1.5pts
7)Soit g la restriction de [ sur |-=.]|
0.5pts
1pts
1pts
1pts
convergente.
lpts c-Déterminer lim u, .
Ipts EXERCICE 02
survants :
1.3pts a-f(v)=x'-3c"+d et /=R,
1pts
0.5pts

b-Déterminer la fonction primitive Gde gsur [0.+| telle que G(1)=0
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EXERCICE 03 -I

1pts
0.5pts

1pts
0.5pts

0.75pts

1.25pts

3|

On considére la suite numérique (v, | définie par : 4, =2

1)Montrer par récurrence que (Vo e i), =1.
2u (1—mu,)

1
i, +1

2)a-Montrer que pour tout nell iu, , —u =

me

b-En déduire la suite (u,) est décroissante et qu'elle est convergente,

c-Montrer que la suite (v, )est bornée,
3)a-Montrer que : (Vo e (i), —l= %[n" -1].

et nw ., =

=0

b-En déduire que : (Vnel):0=<n -1< [%] puis calculer lun w_.

e b i

LT
i, +1

pour tout n=li,

Scanné avec CamScanner



https://v3.camscanner.com/user/download

-

Exeyclte odls

Uﬂﬂ.li,_:{ﬂ&iﬂ/ﬂ"i.i>uj
?nﬂﬁ"h‘ﬁ- (‘h Gi?) : 2 1_4> o ( c“if :;,;1;:)
g
{)a-
|GM‘PA:~J'E(:.):‘@".. &2 i -4
-0 N
e el | 4
- T )
b And)
- _of "i’r':fi
0. -(4+%) _A
T Sy ¢ =

Ao '%P-fw Y
e quF‘Dt Hun’a
rj:‘éflur. 4 on y=- < ﬂﬂwﬁﬁﬂdjﬂ.
Ad _ ) o

% e -P:E:PH =0 ﬂgﬂ. (9}) Adnst |
Ane nﬁm P'ht Ror SHLQE J'?Tkrkm
Y=o Au Vo s naxY (_'le 0. |

3)11- éxla :F 915\‘ c"é ﬁm\cﬁ:. Ky IR
hﬂ(:. fwi-'—mfl'llﬂ-'rlﬁ ane -

{
4'(al = (*-'TG _,.,)

) A (e

ngA

h

Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

b/ﬂ&'g_ﬁég\aJE_f;ﬁ) e/;‘ re_Qu'. !
cle A—x cat (e lR); P S 0
M .:rﬁn):;u & A-n=0|

O A=%
pha B Tulean de Variodions
z |—= £ 14 +n.*l:.
cic) e R

)

Iatililn,

3« 26—~ = 24 =04

1ha A
Hoguulion db oo (1)
‘p ﬂnezud cILb&’.'i.ﬁ:g‘D@\ :

m{T)> §= 1969 419
fpulsﬂut ;F'rfa}m 4 ol :f(cl = o

oy

(9\

' @’ﬂr Lotne R .t 8

: | TN, T
SREENE ddty
:‘II: "-:_'_x'ti_-(;rd)j
REBREE. X

VK44

r (4 pma)

(-:LH) [ Y ,
WTid ’gﬁﬁﬂﬂ

3
e (r“)}
b/ﬂnn fﬂlﬁ&na e F (1) . Al

G-rll:?.- - (ﬂ-r-i) G{(’GIHGE) ;a:»n
w‘i'*l.l.fﬁ‘* (Vigw +4) »©

o (o o - AL 14
s K53

fiter |

w |-®@ A 0

- (x¢4) + — —

g

I R

AR Lt A A —
Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Dl Bgomherclhve de (Eg) | Tracon B Gouclee ()

(‘/l_@ -ﬁstﬂéﬁwme O‘lﬂl‘g ef-rab i
N|
SeiVaud B ' \ .
6 \ _,l!..__r"l; L ©
§

ot s < N
Nz | =TS 3
S0 a ' ' Y
S| L33 >
@ A beé"&jn"me, Ml ) ~@j4) (m%
eot d& civaloh 2yuc oo D) I
. GNA &5\ &\-(ic. ement GO P anle 8\{(3 ~=2 4

ﬁ%:f_‘:;sac!n& whe. Fench oM

Qe Preque gh ﬂ'alf-,]e,‘n;e uy’
J =9 (}‘Of'{)) -‘—':) %@35&) ?M&)3

= = v A

Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

I Trucen’(e )
?W-t"rh:m (Qﬁ ) fmu.i le l.ta
c!.-:wn, Gwi Vo s
x (€ )Mm*‘wmﬂzymplv'b.\’ﬂ\wcj
‘J’L— -
3‘4) ﬁ'J"’i: UM ﬁ:a'.)am{)JrnJg; 'Jm,]ﬂGﬂ
d! iﬂm AN = O |
x (6,3 ) e -\m‘jﬁxtl Hoc 6*51(‘1[2
&npm[ T(R-5) 1)

* 8lejo)e (E%) el & (451 C(%)
(E Dﬂeﬁu{au P P"ﬁ" @

3 |
/a._ Fa.lfn-ﬂ' Wﬁd.ﬂ :*'..'1- pehc 4(’1{04;3

aalc'é o w‘b
1 pbsedl

pifen

} minoree P
&l Loavex let

c/-—Eu.-u.,

; ona aﬁ'ﬁ?sn-bnue Euﬁ]-"h‘u[
5 3410[) J 4jol

o A, ejl( diof A, ﬂb»ﬂ (Ve

Gaveraente

:bfg,)'&— A eA('?Jr E*o-g Jiom

a’ -géiu'l’b'n .‘}?(:t -'ﬂ.cln_t_&

J- 4o -

oma () =% O#{ﬂ]-—i =0

= 0

.,g.ffl"InE'.h] JN-F? Jﬁmsqpe—-
-—r‘\-{—lln(aa'!l'{aﬂ"mscjut _/l,{u {n

ona 4 <uy 4o e}  didemedt
Oﬂ-ﬁ’ﬁ:ﬂﬁt u( ?-’L}UE
Dlax L ;f(...a. <:F Ju,,) <:.F{-a
Mts - _a e L0
Dlow cgaphﬁs-pﬂ-?r'nupm:le re. G (enCe
ona (VaeiN) j -4 <4 <o -

“b/ona. (’Jﬂej 4700); ()< x(s b)

el conme (vae W) ; -4 duy <o

lﬁ C(h‘ncm)) _j’(u.-.) £ Ay ( Pmi
:DLN. YneN L K Ay
H‘eﬂfj'ea,)ﬂ—\z I|.Jlan‘rq 4.3'

A& ‘i&@

P‘Q‘(} -Q-\qu
of Q‘) 12 Omtm

A‘ﬁo{_& "@u .u“ {.Ll
o «9——41,,

Dlex

+

'\'w

e My A0

)

l

Scanné avec CamScanner



https://v3.camscanner.com/user/download

@. poud m=ooma Lt =L Bwc A, HA

.o AonEIN Jppodoicue 431
eJk mjrrm que JLM)ﬂ,‘
3u
oha JJ - - n —_ "ﬂ..
n#\ i ;e_uﬂ_i_q
: E'.\Jin..a!-ﬂn-’j-
o2l + 1
[ 1]
et . _g = Z=?
" U1

ona US4 =y B -A>0 e*.?_JIﬂf..?fi)ﬂ
Dles M, - 2Ho
< g p 1
Dere or{;pre';: b pri nCipe de A it
ona C*c’n.gi’l‘d) >4 .

i)a.- .dsﬁ-}’ﬂ&lh:l .
O Lyl = 3"“1*
) Bty My (h+4)
R, 4+ A4
3u, - udy - lg
T Ay el

] b/ Ma 4y 4 A4, Lo Ay e
ot Comme. Uy, 44 ©
Alts U (4-uw) 2o

KT

3.’;.:: Ay, ~ Ay L ®

ﬂ&(,i b ke (JHZI:# Jéc soits
_‘P.J-I:.Sc.)ut..\-z:j AJ{G{FLM{}.;[—
mimgtee pac 4 alors (.n..)

! ot Lover e .

c - acle Lip 0ot ba(dé
uﬂnm)ﬁ[a[zﬂ{b:i)i.mt ﬂ&(s
('o‘n&nd) Yy {Hq ,a‘f&mﬂt.ﬂq: R/
Dl (Vo N) ; 4y &
L”’?Lﬁﬁ:‘uﬂ, (Unein) i
alts (#nem) Al L&
ol a2l K ile (a)estbotric
Par Lot &,

Ya- mq Ive) 4 <3t

oo 4, _ 4 = 44

ta-uiﬂ-d—

one dyd > g > &
2 g4

Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

b/ Eﬂc:’é:]ﬁﬂbcjue l\’ndld)ﬁi\_d s(jg)q

o
POl M=0 ena- o -4 g%) :
(ear 0 aa=n ¢4).

[
Exe\GiCea:

- —— —

» 55} meiN ;v pposund que
cpng ey,

A
ona mrﬂpﬂlh ‘B\ ﬂ,ue.-_:nl?m @ ;
Ay - 4 >0 (#)
s Ao A A ¢ (%)“
A
@)

—

3

Ko Gyerg 4ad
Dl 0yy-1 S%JHfL ('
cl"ﬂ.{m:r.s #) of (ﬁ)fﬂmclgcluﬁ.ﬂ.
que: 0L Ua -1 ¢ (‘} e

e Jkpréﬁ Pn'n G pe de
.ﬁ-é Cul(remce 6na -

(h‘n&n\l_); 0 <J{,_’L(_¢ %)M

o e w, .
-+60

O o )= 2

@ a- DA .‘ﬁfi .-:__Jf?- Eniiq
M (7 ;;fiﬁw

( '-1'31-*1)3

7L
s
Y

——

ol
o) 3 Fl'refed)

"2 foma 21 L m'g Gnti nae ﬁ-u’]qfnu[

n

Cl’-’mrkmm 'nﬂuem)

o ona. aﬁima&aﬂhﬂﬂﬂﬂ Ewﬁ[
o Fn(':[.'tf_u lier (o hraue suc Jni-fm C,
'E)'n_;'%, es} Gnhi nue Su o) P"’L(wae
Aowme ofe cleux -'Pcm-[-'ms ('cu‘fnbﬂs) ‘
ﬂ?a{_s 5ﬂo‘m!'1 Aes -'pmc "vntf, |
pamthves G Yol
. d4decafined Lo Fonchons G

oo Al = 2 AT

= {T + xB

», ~ & 1 :‘.1._-1_
ga (dﬂE"\});D(_ﬂﬂ_ 44(:_;_)" @Jﬂu G‘G}—ﬂf--—;-} %H Ka_i_c_
4 : Lo Y o (Al A oRcan

[ PA&F“& 4w ('j) = 3 TLE E-lf;t). -—_:: _5_1_1+ c {Cﬁﬂ?
4” B'.ﬂo = O

+
N Al s Lo deddes
e Gavengem e ona i'@;a A = 1)

©

DT bla)- 4V e Jeap
Db &

6""""\_.- s

1—3’_1{!&“1. C,ﬁf?)

Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

